

2分钟吸干大货车一箱油

合肥警方打掉一盗抢柴油团伙

星报讯(记者 张崴) 昨日,记者从瑶海刑警一队获悉,今年2月底,民警抓获5名抢劫、偷盗柴油的犯罪团伙成员。

2分钟吸干大型货车一箱柴油

去年10月24日晚,合肥龙岗某工地内,突然进来三四名手持刀棍的男子。当时,负责看守工地的一名老人发现情况,准备上前阻拦时,遭遇生命威胁。无奈,老人只能看着柴油被人抢走。

事后,据老人介绍,那伙偷油贼动作很敏捷,撬开油箱,插进管子,在大门处等候的面包车上启动油泵,2分钟左右,一辆大型货车内的柴油就被抽干。

时隔3天,经开区、肥西县陆续又有

不少货车司机报警称货车柴油被盗……

偷油容易 赚钱很快

接警后,民警每夜进行摸查蹲点,于今年2月底,成功将这伙盗抢柴油的犯罪团伙抓获。据民警介绍,该团伙共7人,抓获5人。经查,这个犯罪团伙曾在多地实施偷盗、抢劫,作案10多起,涉案金额20多万元。

据该团伙成员吴某介绍,他之前在合肥打工,认识了团伙中的几名朋友。“第一次我也是胆战心惊,主要给他们放哨,慢慢地熟悉套路后,便自己动手。”吴某说,没想到,偷油很容易,来钱又快,于是自己欲罢不能。

另外,因干这行的人逐渐增多,该团伙又做了一个大胆的决定,到工地进行偷盗挖掘机和渣土车上的柴油,如果有人阻拦,就那棍棒进行威胁。

大部分低价卖给私人加油站

柴油好偷,那么偷来的油如何“销赃”。据吴某称,他们偷来的油会先储存起来,达到一定数额后,再跟一些私人加油站联系,将偷来的油卖给他们。

“一般柴油的市场价格为7块钱一升,我们卖给他们只要3到4块钱。他们买来的油又会以市场价出售。”吴某说。

民警表示,下一步会对收购“赃油”的加油站进行调查,查处绝不手软。

货车“闯祸”撞断监控杆 6个探头维修费要10多万

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7时许,省城集贤路与铭传路交口处,一辆满载石子的大货车撞进路肩绿化带中,一根碗口粗的监控探头杆从底端倒下,砸落在地。

据目击者称,该车由北向南行驶,因前方有车急刹,该货车在避让中失控。

庆幸的是,司机只是手受点轻伤,暂无大碍。“我是从滁州开来,打算到前面一家搅拌站卸石子,就差几里路了。”车主很沮丧。

不过,让车主更郁闷的事情还在后头。由于监控杆被撞断,负责维修的工作人员仔细检查后发现,6个高清数字探头全部受损,“没法再用了,需要重新更换,这笔费用估计在10多万块钱。”工作人员表示。

目前,事故原因还在进一步调查中。

合肥家博会下月举办

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者获悉,合肥家博会将在4月12日~14日在安徽国际会展中心举办。

据了解,合肥家博会由省家具协会主办,省房地产协会、省建筑装饰协会协办,安徽晨晖安家文化传播有限公司承办。

活动举办期间,会在安徽国际会展中心设1000个展位,2万平方米的展出面积,云集上千个知名品牌。此次家博会过程中,还特别设置房产、家装、建材、地板、沐浴、厨电、橱柜和瓷砖八大家具装修采购集中区。

据悉,合肥家博会还开创“房产公司+装饰公司+建材及家居产品”联动惠民营销模式,将实现购房家居装修产业链之间的有机链接和全面互动,令消费者能够享受到“一站式消费、零距离服务”。

合肥站前路即将“变脸”

星报讯(邱冉 漫红 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市瑶海区城管局获悉,该局将对站前路进行景观改造,重点对沿街两侧户外广告设施进行规范、提高档次,对卷帘门店面加装钢化玻璃门;对空调外机、晾衣架、防盗窗、遮阳篷、阳台、油烟外排装置等整理、改造和遮挡;对楼体亮化和霓虹灯、发光字牌等方面进行亮化整治。

目前景观改造工程已进入动员阶段,预计将于今年八月底改造完毕。



昨日记者从合肥市庐阳区城管局获悉,为确保行人不受伤,长江中路飞凤街、四牌楼、百大CBD三处地下通道电梯都将安排专人值班,并要求“持证上岗”,同时公示24小时服务电话。 家坤 王飞 记者 徐涛/文 程兆/图

合肥今年拟制定13件政府规章

星报讯(记者 祝亮) 扬尘污染防治、餐厨垃圾管理、户外广告设置、中小学生学习餐……这些民生热点都有望通过立法来规范。

记者昨日从合肥市法制办获悉,在前期部门报送和向社会有奖征集基础上,今年合肥市拟制定13件政

府规章,其中,正式项目6件,预备项目7件。

据悉,6件正式项目包括《合肥市场尘污染防治管理办法》、《合肥市餐厨垃圾管理办法》、《合肥市大型群众性活动安全管理规定》、《合肥市户外广告和招牌设置管理办法》、《合肥市失业保险办

法(修改)》、《合肥市畜产品质量安全管理办法(修改)》等内容。

7件预备计划项目包括城市地下空间利用、流动人口服务管理、安全生产管理、湿地保护利用、中小学生学习餐服务管理、节能监察以及电梯安全监督管理等方面。

市场星报

做新闻背后的新闻

年份	数值
2008	15.1万
2009	18.7万
2010	35.12万
2011	64.3万
2012	75.6万
2013	17万

2013年合肥“两会”今日开启大幕
 我为未来一周
 预报天气为主
 郑州“房球”一家被曝有29套房
 女环卫工群被推
 肇事车辆逃逸

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
 订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
 安徽财经网: www.ahcaijing.com